



THE ORIGINALS RENAULT STORE

- Obchod Originals Renault je stránka venovaná produktom značky Renault, ktorá ponúka miniatúry, hračky a celý rad lifestylových produktov
- Od obnovenia činnosti pred tromi rokmi zaznamenal tento obchod silný rast, pričom jeho predaj sa za tri roky zvýšil päťnásobne, a to prostredníctvom viacerých doplnkových distribučných kanálov: dilerskej siete, webovej stránky "the Originals Renault store" a niekoľkých dočasných predajní
- Ponuka výrobkov sa neustále rozširuje a obnovuje, najmä v predvianočnom období, a je propagovaná v televízii prostredníctvom niekoľkých špecializovaných reklamných spotov



Rýchlo rastúci podnik

Či už ste zberateľ, fanúšik značky Renault, náruživý zákazník alebo kočikár, v obchode Originals Renault máte viacero možností, ako nájsť svoje výrobky.

Na webovú stránku Originals sa dostanete prostredníctvom tohto odkazu: <https://theoriginals-store.renault.com/> S vylepšenou funkčnosťou, zjednodušeným procesom objednávania, bezpečnou platbou a medzinárodným doručením je obchod Originals Renault pripravený na sviatočnú sezónu.



Za tri roky sa obrat webovej stránky zvýšil o viac ako 300 %.

Od začiatku roka 2023 si v obchode Originals Renault objednali zákazníci položky z celého sveta (takmer 50 krajín), pričom priemerná hodnota košíka bola 68 EUR. Mohli tu nájsť širokú škálu odvođených produktov s takmer 400 položkami od miniatúrnych vozidiel až po oblečenie, detské hračky, skateboardy a kolekcie na mieru spojené s vozidlami alebo s témou, ako je tenis alebo nový rad rnl©.

Všetky výrobky sú vyvíjané v exkluzívnej spolupráci s dizajnérmi značky, pre ktorých je to fantastické tvorivé východisko.



Naša obchodná činnosť podporuje obnovu značky a pomáha zlepšovať jej imidž na celom svete. Predaj výrobkov Originals Renault rýchlo rastie. Tieto výrobky sú atraktívne, kvalitné a prispievajú k stratégii tvorby hodnôt.

Arnaud Belloni, Chief Marketing Officer Renault



Pamätáte si, ako veľmi ste milovali elektrické autá?

Deriváty sú strategickým biznisom, ktorý ťaží z reklamných prostriedkov použitých na sériové vozidlá. Na zvýraznenie nových výrobkov obchodu sa používa niekoľko reklamných kampaní a úprav televíznej reklamy. Slogan "reprodukuje doma" v televíznej reklame je výzvou, aby ste si príbehy miniatúr Renault vytvorili sami. Nedávno bola reklama opätovne upravená s cieľom upozorniť na elektrický okruh, ktorý je možné objednať na webovej stránke obchodu Originals Renault.

Efektívne a doplnkové distribučné kanály

Deriváty Renault sú dostupné prostredníctvom troch distribučných kanálov:

- Internetová stránka obchodu Originals Renault
- Predajcovia Renault. Dílery môžu vybaviť a obliecť svoje tímy, predávať výrobky svojim zákazníkom priamo na mieste alebo zriadiť dočasné predajne na miestnych veľtrhoch.
- Vyhradené priestory: rnl© butiky, efemérne butiky na autosalónoch (IAA Mníchov, Rétromobile, Mondial de l'Auto v Paríži, Epoqu'Auto atď.)

Nové kontaktné miesta

Okrem webovej stránky sú výrobky Originals k dispozícii aj v obchode rnl© na 33 avenue des Champs-Élysées v Paríži alebo na špeciálnych podujatiach, ako sú autosalóny.

Je len veľmi málo podujatí, na ktorých sa stretávajú tisíce návštevníkov. V roku 2022 priniesol parížsky autosalón pre butik Renault tržby vo výške 100 000 eur. Počas šiestich dní odišlo domov s výrobkom Renault 4 000 návštevníkov, čo predstavuje viac ako jedného zákazníka každú minútu, pričom priemerný nákupný košík bol 27 EUR. Medzi najpredávanejšie produkty patrili miniatúry, mikina 4L k 60. výročiu a tričko Renault 5.

Best-seller 2023 produktov v obchode Originals Renault Store

Tri najlepšie webové predaje roku 2023: miniatúrny prototyp R5, drevené lietadlo Caudron-Renault Rafale a úplne nový elektrický okruh, ktorý je už v hitparáde.



Nápady na darčeky pre malých aj veľkých

Medzi najlepšie nápady na darčeky na Vianoce patrí 100 % elektrický okruh Renault 5 s 3,80 m dlhou elektrifikovanou dráhou. Je to ideálna príležitosť pre malých aj veľkých, aby si zmerali sily s prototypom Renault 5 proti Renault 5 Turbo 3E.

V ponuke je široký výber nápadov na darčeky vrátane celého radu skateboardov, kožených bünd, kašmírových svetrov a pre mladších aj pedálové auto. Alebo drevenej garáže Renault s integrovanou čerpacou stanicou a miniatúrami.

Tieto nadčasové hračky potešia aj spomienky automobilových nadšencov.

O FIRME RENAULT

Renault je dlhoročnou značkou mobility a priekopníkom elektrických vozidiel v Európe s dlhou históriou vývoja inovatívnych vozidiel. Strategickým plánom "Renaulution" značka načrtáva ambicióznú transformáciu, ktorá prinesie hodnotu. Renault smeruje k ešte konkurencieschopnejšej, vyváženejšej a

RENAULT PRESSE

renault.media@renault.com
media.renault.com



elektrifikovanej ponuke. Má v úmysle stelesniť modernosť a inovácie v oblasti technológií, energie a služieb mobility v automobilovom priemysle i mimo neho.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk

RENAULT PRESSE

renault.media@renault.com

media.renault.com